
Protokół Nr XXIIU2012
z obrad xxIII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 14 listopada2012 r.

obecni w l g załączonej lisĘ obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Sekretarz Grzegorz ostrowski,

Radca prawny- Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpoczęto o godzinie 11.@

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenieporządkuposiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na

2013 rok;

5.2. w sprawie obniżenia ceny skupu Żryta do celów wymiaru podatku rolnego;

5.3 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na 2013 rok;

5.4. w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z

organizacjarti pozarządowymi oraz podmiotami' o których mowa w art. 3 ust. 3

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o

wolontariacie na rok 2013;

5.5. w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budzetowej.

6. Informacja Wójta o realizacji zadanmiędzy sesjami.

7. Interpelacje i wnioski radnych.

8. Inne wnioski i zapytania.

9. Zakończenie sesji.



Ad. 1

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz przybyłych gości.

Ad.2 .

Następnie stwierdził, iż na stan 15 radnych, na sesji obecnych jest 14, co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Porządek został przyjęty bez uwag.

Ad.4

Protokół z obrad XXII Zvłyczajnej Sesji Rady Gminy został wyłożony do wglądu. Radni

uwag nie zgłaszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 14 Radnych, głosów przeciwnych i

wstrzymuj ących nie było. Protokół przyj ęto j ednogłośnie.

4d.5.

5.1. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projek_t

uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2013 rok;.

Na stan 14 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem

uchwały głosowało 14 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała

zo stała po dj ęta j edno gło śnie.

5.2. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie obnizenia ceny skupu ż1ta do celów wymiaru podatku rolnego. Na stan 14 radnych,

obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym projektem uchwały głosowało 14

radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwał'azostałapodjęta jednogłośnie.

5.3. w puŃcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie kreślenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na2013 rok. Na stan 14

radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym Za przedstawionym projektem uchwały

głosowało 14 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta

jednogłośnie.

5.4. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie ptzyjęcia Programu współpracy Gminy KrzynowłogaMała z organizacjami

pozarządovłymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia2003 r.



o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok Ż0I3. Na stan 14 radnych, obecnych na

sesji, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych' głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. UchwaŁazostałapodjęta jednogłośnie.

5.5. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej. Na stan 14 radnych, obecnych

na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych,

głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad.6

Informacja Wójta o rea|izacji zadanmiędzy sesjami.

W ostatnim okresie otrzymaliśmy informację o możliwości podpisania umowy na dofinansowanie z

Urzędu Marszałkowskiego. Dofinansowanie dotyczyło wykonanego już remontu Szkoły w Ulatowo

Adamach oraz hydrofomi.

Ad.9

Interpelacje i wnioski Radnych. Nie było.

Ad. 10

Inne wnioski i zapytaria.

Nie było.

4d.10

Przewodniczący po Wczerpaniu porządku zamknfl posiedzenie sesji rady gminy o godzinie11 s
Na tym protokół zakoiczono.

Protokółował Przewodniczył


